



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 03/2016/IFRR/PROPESQ**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve retificar o EDITAL Nº 03/2016/REITORIA de março de 2016, para seleção de Apoio a Propostas para Desenvolvimento de Pesquisas Tecnológicas e Inovação que Visem à Geração de Novas Tecnologias e à Proteção da Propriedade Intelectual.

**I. Onde se lê:**

**2. CRONOGRAMA**

	<b>ATIVIDADES</b>	<b>PERÍODOS</b>
1	Publicação do Edital	07/03/2016
2	Divulgação do Edital	07/03/2016 a 18/03/2016
3	Período de inscrição das Propostas	19/03/2016 a 24/03/2016
4	Encaminhamento dos Projetos pelos <i>Campi</i> para a PROPESQ	28/03/2016
5	Análise das propostas, julgamento e classificação	29/03/2016 a 31/03/2016
6	Homologação dos resultados pela PROPESQ	01/04/2016
7	Divulgação do resultado preliminar	04/04/2016
8	Apresentação de pedidos de Recursos	05/04/2016
9	Avaliação dos pedidos de Recursos	05/04/2016
10	Divulgação final dos resultados	06/04/2016
11	Período de execução do Programa	11/04/2016 a 12/12/2016
12	Entrega de relatório parcial	08/08/2016 a 10/08/2016
13	Entrega de relatório final/prestação de contas	19/12/2016 a 20/12/2016

**Leia-se:**

	<b>ATIVIDADES</b>	<b>PERÍODOS</b>
1	Publicação do Edital	07/03/2016
2	Divulgação do Edital	07/03/2016 a 18/03/2016
3	Período de inscrição das Propostas	21/03/2016 a 23/03/2016

4	Encaminhamento dos Projetos pelos <i>Campi</i> para a PROPESQ	28/03/2016
5	Análise das propostas, julgamento e classificação	29/03/2016 a 31/03/2016
6	Homologação dos resultados pela PROPESQ	01/04/2016
7	Divulgação do resultado preliminar	04/04/2016
8	Apresentação de pedidos de Recursos	05/04/2016 a 06/04/2016
9	Avaliação dos pedidos de Recursos	07/04/2016 a 08/04/2016
10	Divulgação final dos resultados	12/04/2016
11	Período de execução do Programa	13/04/2016 a 13/12/2016
12	Entrega de relatório parcial	08/08/2016 a 10/08/2016
13	Entrega de relatório final/prestação de contas	19/12/2016 a 20/12/2016

**II. Onde se lê:**

### **3. INSCRIÇÕES**

#### **3.1 Da realização das inscrições**

3.1.1 As inscrições serão realizadas entre os dias 14/03/2016 a 15/03/2016, nos *Campi* Boa Vista Centro, Amajari, Novo Paraíso, Boa Vista Zona Oeste e *Campus* Avançado do Bonfim, conforme indicação no Cronograma.

**Leia-se:**

### **3. INSCRIÇÕES**

#### **3.1 Da realização das inscrições**

3.1.1 As inscrições serão realizadas entre os dias 21/03/2016 a 23/03/2016, nos *Campi* Boa Vista Centro, Amajari, Novo Paraíso, Boa Vista Zona Oeste e *Campus* Avançado do Bonfim, conforme indicação no Cronograma.

Boa Vista, 16 de março de 2016.

*Ademar de Araújo Filho*  
Reitor

Dec. MEC 15/08/12 - D.O.U 16/08/12